

Podzimní zvěsti z CID



Zdravíme z CID a srdečně Vás k nám do Karlína zveme !

Nabízíme již tradičně pro předškolní děti a rodiče klub **Pecička** od pondělí do čtvrtka od 9 -12 hod. s asistovaným hlídáním dětí. Pro nejmenší jsou nové lekce anglického jazyka, pro předškoláky máme připraveny zábavné úkoly a cvičení v logopedickém kroužku, který je veden individuálně. Nově si také děti mohou zlepšovat své dovednosti v individuálním kroužku přípravy na školní docházku.

Pro žáky ZŠ vždy odpoledne od 14 -16 hod. nabízí klub **Pecka** tvořivé, výtvarné, pohybové, hudební a dramatické aktivity a rozvíjení sociálních dovedností.

Pro rodiče a seniory poskytujeme odborné poradenství, plánujeme interaktivní workshopy a besedy s hosty. Nabízíme individuální konzultace s naší novou psycholožkou o vzdělávacích a výchovných obtížích Vašeho dítěte. Nesmíme opomenout cvičení jógy a relaxace pro všechny - děti, dospívající i dospělé.

Ozdravné pobyty rodičů s dětmi a tábory o prázdninách úspěšně proběhly, letní příměstské tábory v Praze, v Karlíně končí v pátek 1.září.

Zveme na akce pro veřejnost v září: již v neděli 10.9. na **Kdo si hraje, nezlobí!**

Aktivně se účastníme vzdělávacích akcí: **3. Karlínského dne duševního zdraví 10. září** od 11 do 18 hodin - určitě nás na Karlínském náměstí najdete a můžete se zúčastnit bohatého programu pro dospělé i děti, také se občerstvit na Karlín Marketu. Tradiční akce Prahy 8 **Den zdraví a sociálních služeb** se bude konat **12. září** od 14 do 18 hodin před Kulturním domem Krakov v Praze 8 Bohnicích. **V sobotu 16. září** přijďte na sousedské setkání **Zažít Karlín jinak v Urxové ul.** Pokračují další **prorodinné** projekty s Volonté, mezigenerační a komunitní aktivity a akce s **KCK**, praxe studentů, permanentní bazárůk a dílničky na akcích pro veřejnost.

Stále hledáme dobrovolníky ! / Potvrzení o činnosti Vám rádi vystavíme./

Naše projekty probíhají s podporou **Městské části Prahy 8**, které **děkujeme !**

V Praze dne 30. 8. 2023



**Městská část
Praha 8**

Centrum integrace dětí a mládeže, z.s.

224 817 724, 775 937 707, www.cidpraha8.cz, [f cidpraha8](https://www.facebook.com/cidpraha8) [f Cid Pecicka](https://www.facebook.com/CidPecicka)

Peckova 277/7, 186 00 Praha 8 – Karlín

Růžový dům napravo od kostela na Karlínském náměstí, přízemí - bezbariérový vstup.